

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tange M/L veličine

**Šifra proizvoda:** RENE000184

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu sofisticiranog luksuza u svoju kolekciju sa našim **čipkastim crnim tangama M/L veličine**. Ove tange su pažljivo dizajnirane da istaknu svaku vašu oblinu, pružajući savršenu kombinaciju udobnosti i stila. Svaka dama zaslužuje da se oseća posebno, a ovi **elegantni komadi veša** će obezbediti da vaša ženstvenost dođe do izražaja. Za sve one koji žele da dodaju notu senzualnosti svojoj svakodnevici, ne postoji bolji izbor.

Naša tanga kolekcija iz razloga što dolazi od renomiranog brenda Rene Rofe pruža sofisticiran pristup koji će vas oduševiti. Sa raskošnom čipkom koja se nežno prilagođava vašim oblinama, ovaj komad donjeg veša će vas podstaći da se osećate samouvjereno i privlačno u svakoj prilici. Njihova dizajnerska preciznost garantuje ne samo izvanredan izgled, već i udobnost koja traje tokom celog dana. Zahvaljujući specializovanim krojevima, ovakve **čipkaste tange** postaju vaš neizostavni saveznik za svaku prigodu.

Izrađene od visokokvalitetnog poliestera, ove tange su veoma lagane, s težinom od samo 0.05 kg. To znači da gotovo da nećete ni primetiti da ih nosite! Njihova duboka crna boja stvara mističan i zavodljiv izgled koji će privući poglede. Svaka dama koja nosi ove tange lako će ostaviti utisak i zavoleti se u njima.

U našoj online prodavnici, verujemo da je vaša udobnost najvažnija. Zato nudimo široku ponudu artikala iz sexy shop industrije, a **čipkaste crne tange** su jedan od najistaknutijih komada. Uživajte u jednostavnoj navigaciji kroz našu prodavnicu i istražite sve mogućnosti koje nudimo. Bez obzira na to da li tražite savršen poklon za posebnu osobu ili želite da obogatite svoju kolekciju donjeg veša, kod nas ćete naći sve što vam je potrebno.

Naše usluge ne završavaju samo na prodaji. Obezbeđujemo diskretnu dostavu svih proizvoda direktno na vašu adresu. Ova usluga vam omogućava da se opustite i uživate u procesu kupovine,

bez briga o privatnosti. Spriječite stres i nestrpljenje – poručite vaše omiljene **tange** već danas i prepustite se uživanju.

Osećajte se kao prava dama svaki put kada obučete naše proizvode. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su otkrili užitak u udobnosti i stilu koje nude **čipkaste crne tange**. Saznajte kako može izgledati vaša svakodnevnica kada udobnost i elegancija postanu vaši najbolji prijatelji. Dostignite nove visine u svom ljubavnom životu i „zavodite“ svaki put kada obučete ove divne tange. Napravite korak ka osećaju samopouzdanja i senzualnosti koji ste uvek želeli!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange M/L veličine RENE000184
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Rene Rofe
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	017036645334
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------